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Les verbes ‘’ er ‘’ au passé composé de l’indicatif. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mets les verbes entre parenthèses au passé composé de l’indicatif. 

Les élèves (chanter)……………………………………L’abidjanais. 

Les filles de CE1 (aller) …………………………………….à la piscine. 

Nous (donner) …………………………….des cadeaux à nos parents. 

Ali (aller) ………………………………………….au champ. 

 

Les verbes  ‘’ er ‘’ au passé composé se conjuguent avec le 

verbe ‘’ avoir ‘’ ou ‘’ être ‘’ conjugué au présent de 

l’indicatif + le verbe terminé par le son « é ». 

Exemple :  

Le verbe ‘’ chanter ‘’ au passé composé de l’indicatif  

J’ai chanté                                         nous avons chanté  

Tu as chanté                                     vous avez chanté    

Il ou elle a chanté                               ils ou elles ont chanté  

Le verbe ‘’ tomber’ au passé composé de l’indicatif 

Je suis tombé (e)                     nous sommes tombé(e) s 

Tu es tombé(e)                          vous êtes tombé (e) s 

Il ou elle est tombé (e)                ils ou elles sont tombé(e) s 

Conjugaison 
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Colorie  en vert la case où le verbe est conjugué au passé composé de 

l’indicatif.  

 

- Les enfants ont ramassé des oranges.  

-  Les élèves  sont en classe. 

-  Nous sommes allés à la pêche.  

-  J’ai une belle maison.  

 

 

 

Construis deux phrases avec le verbe  ‘’ donner ‘’ au passé 

composé. 

…………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………… 
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